

小钱也是钱,新手不贪婪

对于有经验的老股民来说,我可谓一名新手。入市两年有余,时间短对我来说有些许的幸运,也有一丝遗憾。幸运的是,没有遭遇那惊心动魄的狂跌;遗憾的是,与那令人憧憬的6000多点失之交臂。

我的炒股过程和大多数股民不太相同。我并没有急于入市,而是在真正买卖股票前进行了一段时间的预演。每天早晨买来《洛阳晚报》,将前一天的经济新闻和股评认真研读一遍,记下有价值的股票,关注它的波动。晚上,听广播节目“股市直通车”和看央视的“新闻联播”。经过一段时间的研究,最终筛选出几只适合自己的股票。因为资金有限,所以股价的标准是10元以下,最高不超过15元。“用最少的资金博取最大的收益”,这是我的炒股目标,经过一段时间的虚拟炒股,发现还真有不小的“收益”。

终于,我信心满怀地到银行存入1万元启动资金,怀着忐忑而又兴奋的心情走进交易大厅。当时大盘狂跌,俗话说“买涨不买

跌”,我当时的想法正相反——买跌!浙江医药,13.45元,正在下跌。我用颤抖的手,输入“13.5元,700股”。当晚,浙江医药以14.6元收盘,每股收益1元,初战告捷,赚了700元。我沾沾自喜,想再等一等,赚够1000元就卖掉。这一等半个多月,只赚了300元。接下来,我又买了敦煌种业,9元买入,冲高后没有卖出被套,6元时补仓一半,14元未卖,涨涨跌跌到12元卖出。中粮地产,7元大盘下跌时买入,狂跌不止,大盘上涨后,它还在7元下方徘徊,后8

元卖出。在此之后不到一个月,中粮地产涨到15元。四环生物、太钢不锈、大通燃气、鲁抗医药……都是我曾经买过的股票。

赚钱的兴奋、赔钱的沮丧和等待过程中的焦灼让我有了这样的体会:第一,最重要的是不能贪心,赚到心中预期的价位就要果断出手,之后涨得再多,也不要后悔。第二,不要一次把资金全部投入。对于资金有限的人,不要买贵的,据说有潜力的股票,不妨买一些比较活跃的小盘低价股短线炒作。第三,要时刻关注时政。利率、印花税

的调节,西部开发,国际金价、油价的起伏,各种惠民政策等,这对股市影响很大。第四,不要盲目迷信投资机构,没有哪个人是神仙,能预知未来。第五,不要忽视小的盈利。算一下帐,一个月开市20天左右,实行T+1交易,每次交易赚300元,一个月就是3000元,一年下来收益也是蛮可观的。

(朱琳)

(感谢国都证券对此活动的支持,朱琳将获得由国都证券南昌路营业部提供的面值100元的丹尼斯购物券一张。)

本报推出“说说我与中国股市20年”征文活动

说出你的“股”事20年,说出你眼中的20年股市。你可以直接撰稿发送到lyw-bcfzk@sina.cn或者邮寄至洛阳新区开元大道报业大厦晚报财富周刊收,也可以直接致电(0379)65233696或者13837905042

提供线索,我们将派专职记者前去采访,关键是你的真实经历和感受。你的“股”事将有可能在《洛阳晚报》上发表,一经刊发,你将会获得由国都证券提供的一张面值100元的丹尼斯购物券。



基金信息

华商动态 阿尔法成混基冠军

□据《中国证券报》

截至11月25日,上证综指上涨20.84%。受此影响,在上半年表现欠佳的偏股基金净值也随之上涨,华商动态阿尔法基金更是以47.11%的收益率,位列混合型基金下半年“冠军”。

华商动态阿尔法基金“能涨抗跌”的主要原因在于该基金经理梁永强对于行业投资价值的准确判断和对优质个股的深度挖掘。上半年,华商动态阿尔法基金重点投资新兴产业和医药行业取得了不错的收益,下半年以来,该基金继续在上述两大行业深度挖掘,发掘出了一批优质个股;近段时间的市场下跌中,该基金三季度末重仓股并没有“随波逐流”,前10大重仓股中有7只均创出了近段时间的新高。近期,由于受货币政策收紧等因素的影响,A股市场出现了一些调整。梁永强表示:从基本而言,经济已经走向好转,这一点与2007年有根本区别,所以不必过于悲观。

公募业绩争位赛 初现端倪

□据《证券日报》

据WIND资讯统计,截至11月24日,在开放式基金最近一年净值增长率前20名的榜单上,嘉实跟华夏平分秋色,都有三只主动管理的开基名列其中,只不过华夏的三只均处于封闭状态,而嘉实目前仍为投资者开放申购大门。具体看来,嘉实增长以31.97%的回报率高居第五,嘉实优质企业和嘉实策略增长以27.88%和27.43%分列第15和17名。如果细分到各基金类型上,在混合型基金中,嘉实基金占据绝对优势,前15名独中四元。

证监会加紧推动国际板建设

□据《上海证券报》

中国证监会副主席姚刚27日在“2010第二届北京律师论坛”上表示,证监会正在加紧研究推动国际板建设,着力解决相关法律问题。

姚刚表示,国际板建设是中国资本市场国际化的重要步骤。让境外的公司,也包括像中国移动这样业务在境内,但注册地在香港、上市在香港的公司,到中国的交易所发行以人民币计价的

股票,目前证监会正在加紧研究推动。

姚刚说,“国际板建设要解决重大法律问题,如公司法、证券法在2006年修订的时候并没有考虑境外的公司到境内来上市,因此就必须有一套完整的针对这样新业务的法律规定”。

姚刚表示,随着资本市场改革开放发展,广大证券从业律师和律师事务所按照相关法律规定的诚实守信、勤勉尽责原则,不

断拓展创新业务领域,为资本市场提供越来越广泛的法律服务,2007年到2009年,证监会共收到各类法律意见书将近2860件,其中2009年1060件,比2006年增长近一半。

姚刚指出,要健全相关制度,进一步发挥证券从业律师和律师事务所的作用。

一是要恪守诚实守信、勤勉尽责原则,积极发挥专业把关作用,妥善解决利益维护和利益代表双重性问题,依法将

个人利益与委托人利益,个人利益与市场公共利益,委托人利益与投资者利益有机结合起来,要不断提高从业律师职业道德,要加强律师协会等外部监督机制。

二是要从证券市场规范发展改革创新实际需要出发,大胆探索科学论证,在推进市场发展同时促进法律理论和实践不断进步。

三是强化风险意识,进一步加强内控制度建设。



洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

